
«Практикум зі складання договорів» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета навчальної дисципліни: формування високого рівня правової 

культури майбутнього юриста на основі засвоєння правових знань, умінь і 

навичок з навчальної дисципліни «Практикум зі складання договорів» та 

можливості їх практичного застосування.  

 

Завдання навчальної дисципліни: засвоєння основних положень 

нормативно-правових актів у сфері складання договорів; аналіз поняття 

«договір», усвідомлення їх значення в практичній діяльності юриста; 

дослідження правового регулювання розробки договорів; формування вмінь 

працювати з першоджерелами – процесуальними актами та надавати правову 

оцінку ситуаціям у сфері застосування договірних відносин. 

 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 6. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК 7. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

спеціальні (фахові, предметні): 

СК 9. Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування. 

СК 11. Здатність критично оцінювати ефективність представництва і захисту 

прав, свобод та інтересів клієнтів. 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і нефахівців у сфері права інформацію, 

ідеї, зміст проблем та характер оптимальних рішень з належною аргументацією. 

СК 14. Здатність самостійно готувати проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, прогнозувати результати 

їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

СК 15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

Програмні результати навчання згідно освітньо-професійної 

програми Право: 

Програмні результати навчання:  

ПРН 3. Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, 

використовуючи сучасні методи дослідження. 

ПРН 8. Оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, 

ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення 

наукових досліджень та практичної діяльності. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї та використовувати сучасні технології у 

наданні правничих послуг. 



ПРН 16. Брати продуктивну участь у розробці проектів нормативно-

правових актів, обґрунтовувати суспільну обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх впливу на відповідні суспільні відносини. 

ПРН 18. Застосувати правові норми щодо регулювання управлінських та 

технологічних відносин, що виникають у процесі функціонування і діяльності 

суб’єктів господарювання аграрного сектору економіки. 

 

Методи навчання: 

МН 1 словесні методи: лекція, бесіда; 

МН 2 наочні методи: демонстрування, ілюстрування; 

МН 3 практичні методи: практичні роботи, робота з навчально-

методичною літературою: конспектування,  

МНСР 1: методи самостійної роботи вдома: завдання самостійної роботи; 

МНСР 2: робота під керівництвом викладача: виконання практичних 

завдань; 

МСМ 1: методи формування пізнавальних інтересів: створення ситуації 

інтересу; ситуації новизни навчального матеріалу; метод використання 

життєвого досвіду; навчальні дискусії для вирішення проблемної ситуації. 

МНІ 3 : інтерактивні методи: кейс-метод; дискусії, диспути, мозковий 

штурм, тренінгові заняття, командні конкурси і змагання. 

 

Програма навчальної дисципліни 
Тема 1. Загальні положення про договір. 

Тема 2. Договори про передачу майна у власність. 

Тема 3. Договори про передачу майна у тимчасове користування. 

Тема 4. Договори про виконання робіт. 

Тема 5. Договори про надання послуг. 

Тема 6. Договори, пов’язані з розрахунково-кредитними відносинами 

Тема 7. Договори про передачу результатів творчої діяльності. Договори про спільну 

діяльність. 

Тема 8. Міжнародні договори. Правила ІНКОТЕРМС. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 120 годин. 

Кількість кредитів 4,0. 

Форма семестрового контролю Залік. 
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